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ATA 006/2024 

5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a ausência do presidente Tiago Variza, às dezenove horas e nove minutos, no 

dia dezoito de março de dois mil e vinte e quatro (18/03/2024), a vice-presidente 

Daniela Kunrath da Luz declara aberta a quinta sessão ordinária do ano de dois mil 

e vinte e quatro. Pede que o primeiro secretário, Alcides Borges Saldanha, proceda 

a leitura do extrato da ata da sessão anterior, após coloca a ata 005/2024 em votação 

e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que o primeiro secretário proceda 

a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 012/2024 da vereadora Daniela 

Kunrath da Luz, Indicação n.º 013/2024 do vereador Alcides Borges Saldanha. O 

presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE. O vereador Aguinaldo Paz de 

Moura comenta sobre as demandas recebidas do deputado Aliel Machado, 

especialmente para aquisição de um veículo micro ônibus para o Esporte. Comenta 

também sobre um ônibus da Apae do deputado Hussein Backri. Pede com urgência 

reparos nas estradas do Arroio do Portão. Agradece um bueiro feito na entrada da 

propriedade do senhor Jacir Zierhut. Pede um bueiro na entrada da propriedade da 

família Oleniski. Conta que visitou a estrada da Vila Rica e constatou enormes 

valetas. Reforça o pedido para providências na estrada de acesso à Apae e Pronto 

Atendimento, onde foi feito um buraco/vala para que a água não desça no asfalto. 

Pede iluminação pública na Rua Vista Alegre. O vereador Alcides Borges Saldanha 

comenta sobre a sua indicação lida para verificação do transformador de energia 

elétrica na Rua das Águas e Rua das Matas. Fala do trabalho do secretário Borges, 

que não atende o pedido da população repassada aos vereadores. O vereador 

Ataíde de Albuquerque comenta sobre o bueiro próximo à casa do senhor Dinir. O 

vereador Jauri Fernandes de Abreu passa a palavra. O vereador João Alex 

Damião fala da estrada da Piquiri e sua condição, comenta sobre o sofrimento dos 

motoristas durante todo esse tempo; mas que agora está sendo feita e diz que pediu 

que seja feito um serviço de qualidade e que sempre haja manutenção. Comenta 

sobre o empresário Guilherme Gaia, que irá montar uma fábrica de embalagem no 
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município, e que deve ser incentivado com uma boa estrada. Fala do problema com 

a iluminação pública da Copel, que vem queimando as lâmpadas de Led. Pede 

reparos na ponte da Rua Vista Alegre. A vereadora Laurinda Lopes Damião passa 

a palavra. A vereadora Mariely Pereira Moreira comenta sobre o problema da 

Copel, que está com um problema geral e aonde vem queimando as lâmpadas. Fala 

sobre a questão das estradas rurais, que há três anos os vereadores vêm cobrando, 

e fala da falta de maquinários e equipe, sugerindo providências. Agradece o vereador 

Aguinaldo, em nome dos desportistas e pais, a emenda conseguida para o esporte 

do deputado Aliel Machado. A vereadora Daniela Kunrath da Luz conta do 

recebimento de uma emenda do deputado Tadeu Veneri para saúde e para a 

agricultura. Pede a colaboração dos agricultores com seus terrenos na beira das 

estradas. Informa que não há matéria a ser lida e discutida na ORDEM DO DIA. 

Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. A vereadora Mariely pede uma 

indicação verbal para reparos na estrada da Lagoa, próximo à casa do senhor 

Antônio e Terezinha Arias, onde está havendo encalhamentos. Avisa que a partir da 

semana que vem estará disponível a vacina da gripe. O vereador Aguinaldo diz 

conta da interação com os internautas e pedidos feitos por eles. Fala também dos 

maquinários do município. Conta que já está encaminhado para licitação uma 

emenda de equipamentos agrícolas para o Estrela do Oeste. A vereadora Daniela 

agradece a presença e o empenho do funcionário Leandro. Declara encerrada a 

sessão.  

 
 
 
 
____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 
 
 
___________________  _____________________   _________________________ 
Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 
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_____________________   _____________________   ______________________          
Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


